

Białystok, 08 kwietnia 2025 r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu:**

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, numer postępowania: 18/PN/2025.

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający – 25. Wojskowy Oddział Gospodarczy w Białymstoku przedstawia treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, bez ujawniania źródła zapytania, które wpłynęło w postępowaniu pn. „Dostawa artykułów biurowych, okładek do archiwizacji, kalendarzy i wyposażenia biurowego dla 25 WOG i jednostek będących na zaopatrzeniu w podziale na 4 zadania”, nr 18/PN/2025.

Treść wniosku :

Zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień w części pierwszej, tj. Materiały biurowe:

Poz. 85

Czy Zamawiający dopuszcza książkę nadawczą z poniższego linku?

<https://typograf.com.pl/pocztowa-ksiazka-nadawcza-s3325.html>

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza powyższy produkt.

Treść wniosku :

Poz. 250

Czy Zamawiający dopuszcza zeszyt papierów metalizowanych?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza powyższy produkt.

Treść wniosku :

Proszę o zmianę opisu przedmiotu zamówienia na: Krepina marszczona mix 6 kolorów , 25x100cm.

Opis podany przez Zamawiającego dotyczy bibuły, natomiast krepina o tych wymiarach, oferowana przez producentów, jest określana mianem bibuły

Odpowiedź:

Poz 251. Zamawiający informuje o zmianie opisu: „Krepina marszczona – mix 6 kolorów, 25x100cm”

Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany zostały naniesione w załączniku nr 2 do SWZ – Formularz cenowy, a tym samym Wykonawcy składając ofertę w niniejszym postępowaniu zobowiązani są do złożenia oferty na aktualnym formularzu.

**Z upoważnienia Komendanta 25 WOG:
KIEROWNIK
SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

/-/ Elżbieta MURAWSKA

Ewa Śliska, tel. 261 39 88 39 - SZP
08.04.2024 r.
T: 2712/B5
Postępowanie nr: 18/PN/2025